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EU varuje Maďarsko, že jakékoli pokusy obnovit svou suverenitu
porušují zákony EU

badatel.net/eu-varuje-madarsko-ze-akekolvek-pokusy-obnovit-svoju-suverenitu-porusuju-zakony-eu/

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Podle Evropské komise nový maďarský zákon, který vytváří
speciální státní orgán na ochranu neocenitelné a těžce vybojované suverenity národa, „porušuje právo
EU“.

Maďarský národ není podle Bruselu ničím jiným než vazalským státem EU, bez suverenity či kontroly
vlastních hranic a musí se podle toho i chovat.

„Zřízení nového orgánu s rozsáhlými pravomocemi a přísným režimem monitorování, prosazování a
sankcí také může vážně poškodit demokracii,“ varoval mluvčí Evropské komise.

Legislativa přichází v době, kdy maďarský premiér Viktor Orbán , který se opakovaně dostává do konfliktů
s EU kvůli snahám Bruselu zasahovat do maďarské politiky, zintenzivnil kampaň své strany před volbami
do Evropského parlamentu v červnu 2024.

Tess Summers na sociální síti X (bývalý Twitter) uvádí:

„V Maďarsku podle nového zákona bude zřízen speciální orgán pro monitorování rizik zasahování do
politiky, který bude sankcionovat zakázané zahraniční financování stran a hnutí, které se účastní voleb.
Trest může představovat až 3 leté vězení. EU to samozřejmě nemůže připustit, protože EU jasně
zasahuje do maďarských voleb.“

Podle agentury Reuters má Maďarsko dva měsíce na to, aby odpovídalo na formální výzvu Evropské
komise. Pokud Maďarsko nezaujme postoj ke stížnostem uvedeným v dopise, může Komise jako další
krok v postupu Maďarsku zaslat odůvodněné stanovisko, což je formální žádost o dodržování právních
předpisů EU.
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Tento protidemokratický krok Bruselu přichází v období, kdy Orbán nadále varuje EU a západní státy
před hloupostí podpory ultranacionalistického režimu na Ukrajině neomezeným financováním její armády.

Podle Orbána je strategie USA a EU donekonečna financovat válku Ukrajiny s Ruskem v naději, že
přinesou změnu režimu v Moskvě, zbytečná.

„Jaká je strategie Západu v této válce? Trochu to zjednoduším, ale je tomu tak. Naší strategií je, že
Ukrajinci budou bojovat a vyhrají na frontě, Rusové prohrají a tato prohra způsobí změnu režimu v
Moskvě,“ vysvětlil ve video projevu zveřejněném v neděli Zoltán Kovacs, mluvčí maďarské vlády.

"Taková je strategie - my financujeme a Ukrajinci bojují a umírají," dodal.

Maďarský lídr dále prohlásil, že:

„Ve stadiu, v jakém se nacházíme nyní, je zřejmé, že Ukrajinci v první linii nevyhrají. Na bojišti neexistuje
žádné řešení. Rusové neprohrají. V Moskvě nedojde k žádným politickým změnám. Taková je realita.“
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